



РЕГИОН РАЙОН



Увеличено софинансирование на внутримunicipальные социальные маршруты

Организация транспортного обслуживания населения в границах районов – прерогатива муниципальной власти. Правительство Тверской области, учитывая социальную значимость вопроса и ту финансовую нагрузку, которая ложится на местные бюджеты, продолжает софинансирование внутримunicipальных социальных маршрутов.

По поручению губернатора Тверской области с июля текущего года принято решение об увеличении доли областного софинансирования с 34% до 50%. Таким образом, в 2015-ом субсидии из областного бюджета предоставлены 31 муниципальному образованию на организацию работы более 300 внутримunicipальных маршрутов. Всего на это направление в региональной казне предусмотрено свыше 42 млн. рублей.

Работа по подготовке к предстоящему отопительному периоду

Состоялось заседание коллегии министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области. В центре внимания – итоги прохождения предыдущего отопительного периода в муниципальных образованиях региона и подготовка к предстоящему.

Напомним, в постановлении об итогах отопительного сезона 2014-2015 годов, принятого на недавнем заседании правительства Тверской области, дана оценка работы муниципальных образований региона по обеспечению устойчивой работы жилищно-коммунального комплекса. Утвержден план мероприятий по подготовке и проведению нового отопительного сезона. Перед районами поставлена задача разработать планы для каждого муниципалитета. Особое внимание – тем муниципалитетам, в которых возникали проблемы при прохождении осенне-зимнего периода 2014-2015 годов. Контроль будет организован за каждым "проблемным" объектом.

Лесопожарная обстановка в регионе

По состоянию на полдень 2 июля на территории лесного фонда Тверской области действующих пожаров нет. Ограничение посещения лесов гражданами и въезда в них транспортных средств не установлено.

С начала пожароопасного сезона в регионе зарегистрировано 18 лесных пожаров, площадь, пройденная огнем, составила 14,1 га. Все возгорания ликвидированы в день обнаружения. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество лесных пожаров сократилось в 5,5 раза, площадь, пройденная огнем – в 19,2. В тушении было задействовано 73 единицы лесопожарной техники и 189 человек личного состава "Лесо-защитного противопожарного центра – Тверьлес" и МЧС по Тверской области.

Современные технологии в дорожной разметке

Дорожная разметка выполняет важную функцию с точки зрения обеспечения безопасности. Важнейший вопрос, находящийся на контроле Дирекции дорожного фонда Тверской области, – качество исполнения работ.

В последнее время дорожники при нанесении разметки вместо краски все чаще используют более долговечный и износостойкий термопластик. Эти работы требуют применения особой техники и технологии, которую продемонстрировали специалисты подрядной организации в Калезинском районе.

По информации Дирекции дорожного фонда Тверской области, на балансе которой числятся региональные дороги, такая разметка будет нанесена более чем на 200 пешеходных переходах, расположенных на автодорогах первого класса. В частности, речь идет о направлениях Тверь - Ржев, Тверь - Бежецк - Весьегонск - Устюжна, Торжок - Осташков, Вышний Волочек - Бежецк - Сонково, Сергиев Посад - Калезин - Рыбинск - Череповец, Калезин - Кашин - Горицы - Кушалино.

В соответствии с рекомендациями ГОСТа цвет разметки – бело-желтый. В условиях плохой видимости и освещения она более заметна для водителей.

Пресс-служба правительства
Тверской области

Подведены предварительные итоги ЕГЭ в Тверской области

В 2015-м году выпускники школ региона показали 41 максимальный результат по ЕГЭ – это на 16 больше, чем в предыдущем. Итоги проведения экзаменов в общеобразовательных учреждениях обсуждались первого июля на заседании коллегии министерства образования Тверской области, которое состоялось в Торжке.

Как подчеркнула заместитель председателя правительства региона Светлана Вержбицкая, государственная итоговая аттестация среди девятиклассников (ГИА) и ЕГЭ среди учащихся 11-х классов прошли на достойном организационном уровне.

Для проведения ГИА была обеспечена работа 178 пунктов, 50 – для ЕГЭ. Последние оснащались системами видеонаблюдения с возможностью записи или трансляции в сети интернет, а также металлодетекторами. Увеличилось количество аккредитованных общественных наблюдателей, задей-

ствованных при проведении ЕГЭ. Почти в два раза сократилось количество апелляций, что в региональном министерстве образования связывают с возможностью родителей и школьников ознакомиться с результатами в интернете.

На заседании коллегии были проанализированы результаты государственной итоговой аттестации. Среди девятиклассников, проходивших аттестацию в форме основного госэкзамена, средний балл по русскому языку составил 4, это чуть выше прошлогоднего показателя. Вырос этот показатель и по математике – 3,5. При этом увеличился процент учащих-ся, сдавших экзамены на отлично. Что касается ЕГЭ, то здесь средний балл по русскому языку 69,9 против 65 в прошлом году, результаты по математике оказались несколько ниже 45,7 (2014 г. – 46). 14 выпускников не преодолели минимальный порог по двум основным предметам ЕГЭ.

Другая тема заседания – реализация программ профессионального обучения в общеобразовательных организациях области.

В Тверской области наиболее популярными среди общеобразовательных организаций являются специальности: тракторист-машинист, автодело, водитель (по категориям), оператор ЭВМ, машиноведение и другие. Все это реализуется по добрым программам 33 школ, что составляет 6,5% от числа учреждений общего образования.

Расширить подобную деятельность, считают в Минобразования, можно в рамках взаимодействия при объединении кадровых, лицензионных и материально-технических ресурсов. Подобный положительный опыт уже существует. Так, в "Тверском политехническом колледже" учащиеся Горютинской средней общеобразовательной школы проходили предпрофессиональную подготовку по направлению "слесарь по ре-

монту дорожных, строительных машин и тракторов" и вместе с аттестатом получили свидетельство установленного образца с присвоением второго разряда вышеназванной квалификации. Как результат – они успешно поступили в высшие учебные заведения на технические направления.

Перед школами также стоит задача расширения перечня кружков, секций, факультативов, которые должны быть ориентированы на дальнейшее профессиональное самоопределение обучающихся. В новом учебном году запустят пилотный проект: наряду с подготовкой по основным образовательным программам в Торжокском педагогическом колледже будет преподаваться дополнительная квалификация "Вышивальщица", а в Старицком колледже – "Изготовитель изделий из бересты" и "Изготовитель кукол".

Пресс-служба
правительства
Тверской области

Школьный туризм

Отдых без гаджетов

В Фировском районе существует много форм летнего детского отдыха. Сегодня я хочу рассказать нашим читателям об отдыхе юных фировчан в палаточном лагере. Первый раз этот вид детского досуга был организован в 2004 году. Тогда было придумано и название лагеря "21-й век", и девиз: "Мы ребята 21 века, из робота сделаем человека". Все эти годы организаторы планируют мероприятия, руководствуясь девизом: ребята учатся туристическому быту, жизни в природных условиях, а что самое главное – несколько дней проводят без современных гаджетов.

В 2011 и 2012 годах палаточного лагеря не было, но в 2014 году он возобновил работу. Ребята присоединились к "Содружеству" – молодежному мероприятию ЦФО, которое проходило в прошлом году близ озера Граничное.

Традиционно палаточный лагерь размещается на реке Шлина рядом с бывшим лагерем А. Маресьева. Первая смена была с 29 июня по 3 июля, вторая – с 3 по 7 июля. Всего в палаточном лагере отдохнули 70 детей.

- Две смены этого года прошли на одном дыхании, - утверждает медицинская сестра Виктория Филиппова. - Кажется, что мы только приехали, а пролетело уже 10 дней. Ребята ловят рыбу, занимаются творчеством, создавая различные поделки. Все обошлось без происшествий, дети очень довольны, а мы, взрослые, и подавно.

- Живем под стать погоде, - говорит один из вожатых Игорь Нефедов. - Каждый день насыщен различными мероприятиями, играми. Ребята с удовольствием принимали участие в туристической эстафете. Площадки, оборудованные для игры в волейбол, футбол и баскетбол, постоянно заняты. Стол для игры в теннис пользуется большим спросом. Вечером песни под гитару у костра проходят на ура.

С размахом мы провели День Нептуна, - продолжает Игорь Александрович, - мальчики были в образе чертей, девочки – русалок. После театрализованного представления состоялось массовое купание в озере. Визг, восторг, радость! Были экскурсии на территорию бывшего лагеря А. Маресье-



ва, на Шлинскую плотину, к обелиску в д. Мартюшино. Впечатлений масса.

Начальник лагеря Вячеслав Бацак рассказал:

- Взрослые заехали 27 июня для того, чтобы организовать быт: обустроить кухню, сделать обеденный стол, места для проведения досуга, подготовить дрова, установить 15 палаток и т. д. С детьми работали воспитатели Игорь Нефедов, Галина Дмитриева, Елена Пержова, Ирина Шкинева, Артем Петров. Медсестра – Виктория Филиппова и повар – Галина Гагарина.

Лагерь живет строго по распорядку дня. Все расписано по часам – время приема пищи, мероприятия, отдых. Каждая палатка представляет собой мини-отряд с названием и речевкой. Например, "Пацаны" – "Мы команда пацанов, любим жить без лишних слов", или "Пепси" – "Мы шипим и пенимся, победой не поделимся".

Отрадно, что лагерь возобновил работу, это положительно сказывается на здоровье и физическом развитии детей. Огромное спасибо всем взрослым, которые помогли сделать досуг детей ярким и запоминающимся, - подытожил начальник лагеря.

Взрослых я выслушала, с их слов

записала все правильно, но хотелось проверить точность информации. На скамейке за столом сидела девушка, пожелавшая остаться неизвестной. Я спросила ее, что понравилось и есть ли замечания. "Эти пять дней запомнятся надолго. Мы познакомилась с ребятами из разных школ района. Вместе соревновались, купались, отдыхали. Несколько удручающим было настроение после посещения бывшего лагеря Маресьева. И отсутствие сотовой связи печалит только потому, что не позвонить родным, а в остальном – здорово!", рассказала ученица Фировской школы.

Илья Михайлов и Денис Иванов из Рождества поведали, что им запомнились туристическая эстафета, спортивные игры и День Нептуна – как затаскивали русалок в воду. Отсутствие интернета не доставило неудобств, наоборот, отдохнули от потока ненужной информации.

Заключение можно сделать следующее: и дети, и взрослые довольны отдыхом на природе. Да и погода побаловала их теплом. Пусть для ребят лето звонкое, без гаджетов, продолжается!

Наталья ТИНТА